
 
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 
 

ΑΝΤΙΝΑΥΑΡΧΟΥ Ε.Α. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΜΑΡΤΖΟΥΚΟΥ Π.Ν. ΚΑΙ 
ΕΠΙΤΙΜΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ ΤΗΣ Σ.Ν.Δ.. 

 
 
Κατάγεται από την Άνω Κορακιάνα του Δήμου Φαιάκων Κερκύρας. 
 
Φοίτησε στην Σχολή Ναυτικών Δοκίμων από το 1971 έως το 1975. Αποστρατεύθηκε 
το 2006. 
 
Κατά την 15ετή θαλασσία υπηρεσία του ενάσκησε επιτυχώς όλα τα προβλεπόμενα 
καθήκοντα για μάχιμο Αξιωματικό, επί Αντιτορπιλικών, Πυραυλακάτων και 
Φρεγατών. Διετέλεσε Κυβερνήτης της Πυραυλακάτου «ΜΠΛΕΣΣΑΣ», της 
Θαλαμηγού «ΑΡΓΩ» και της Φρεγάτας «ΕΛΛΗ» (επ’ ολίγον και της Φρεγάτας 
«ΛΗΜΝΟΣ»), Διοικητής 1ης Μοίρας Φρεγατών, Αρχιεπιστολεύς Στόλου και 
Διοικητής Φρεγατών. 
 
Κατά την 11ετή υπηρεσία του σε θέσεις ξηράς, υπηρέτησε ως εκπαιδευτής στην 
Σχολή Πυροβολικού του Π.Ν., στα Ναυπηγεία Ελευσίνος, ως υπεύθυνος οπλικών 
συστημάτων των υπό ναυπήγηση Αρματαγωγών τύπου «ΧΙΟΣ», Υπασπιστής της 
Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας Κ. Καραμανλή, Διευθυντής Σπουδών στην 
Ναυτική Σχολή Πολέμου, Ναυτικός Ακόλουθος Βόννης και Διευθυντής Α1 του 
Γ.Ε.Ν.. Επιπλέον διετέλεσε Διοικητής του Ναυστάθμου Κρήτης και Διοικητής της 
Σχολής Ναυτικών Δοκίμων. 
 
Έχει αποφοιτήσει επιτυχώς από όλα τα προβλεπόμενα σταδιοδρομικά σχολεία του 
Π.Ν., συμπεριλαμβανομένης της Ναυτικής Σχολής Πολέμου και έχει 
παρακολουθήσει σειρά Διακλαδικών και ΝΑΤΟϊκών σεμιναρίων. Επιπλέον έχει 
λάβει Μεταπτυχικό Δίπλωμα στην Μηχανολογία Όπλων από το Naval Postgraduate 
School του Monterey των Η.Π.Α. και είναι απόφοιτος του Naval War College των 
Η.Π.Α.. Προσφάτως ολοκλήρωσε την Μεταπτυχιακή φοίτησή του, στις «Διεθνεις 
Σχέσεις και Στρατηγικές Σπουδές» του Παντείου Πανεπιστημίου Αθηνών. Γνωρίζει 
της Αγγλική λίαν καλώς. 
 
Κατά την σταδιοδρομία του, έχει τιμηθεί με όλες τις προβλεπόμενες διακρίσεις και 
επιπλέον με Διαμνημόνευση συμμετοχής σε ειρηνευτικές αποστολές, με Μετάλλιο 
υπηρεσίας με το ΝΑΤΟ και με Ναυτικό Μετάλλιο Β’ Τάξεως για διάσωση ζωής. 
 
Είναι νυμφευμένος με την Μαρία Σιταρά από το 1979 και έχει δύο τέκνα τον Γιάννη 
(1980) και την Κατερίνα (1981). 
 
 


